1.

ol

E_
T=

307 Uiy

5]

o

wole ] o] 6 o], i) 7} 2 o]
22 s LA Foteleh

At

o]

I

|



2. o0& F AA5EN}EA 8 2L

D 26=2x13 @ 36 =23 x 32 @ 42=6x7

@ 54 — 922 x 33 3B 128 = 28



3. nol ez o, ﬁ T 2}t fek ol at n 9] ghe] §he?

@D 20 @ 21 ® 33 @ 39 ® 49



A

Mo
fijo
i

4. TS AW F S AL BE DB ALY

@ 9 = 35 9] efpolt.

© 12 RE ZAAS9] Hjgolt,

© 62 27] Z4do] o4l FA ol wimol
® 392 =4 o] HjFo|rh.

@ 36 ©] °F42] 7= 8 Aol

ODAOC OO0 ®06 &o0oo 606



3 288

@ 352

(B) 1498



6. xxxXyxzxyxy=xXy’xz& WESH= A4 a, b, ¢ ol ot
a+b-c 9 g Fstoiet,

& e
=%



7. 90xA=B*& WSS 7P A2 Al A 9] ghs FotefE

YER
c



b201[q1a

540 X a

8.

® 38 ® 56 @ 60 ® 72

@D 24



2
9. 63xa=b? S MEFE VY 2L A% a,b o thotel 2 o GhE
e

Yk
=



1 91

sholat,

.__].L

:rL

F4E
o1 Ee

ol 72 9]

S

RE 3

24
72

12
36

18




® 96



12, 28x32 x5 o] oF50] 4571 36 U o, a © g Fatolat,

>R
=%



13. 27x[ okl AgTh 127090 7B &L Aok [ ]

oroll Solg 7 2L AASE?

@D 2 2 922 ® 23 @ 3 B 32



14. 1 94 100 7kA1 9] A4S FollA 6 I AR A2l AA49] f4=9

@D 17 70 ® 337 3 50 7 @ 67 70 3 84 7N



15. 5 4 3°x55x 79 39 x5 x 76 x 131 o] HvjFer47} 315 A o,
a+b-c 9 e Fsteizt

& e
=%



ol

ol

oT
!

—

Al 4= 30,60, 80 o 2 ol

16.

® 5 B 7 @® 10 ®B 17

@D 3



17. 2403 2% x 3% x 5° O] Fef oA 59 i BT B AHRI7R?

@ 774 ® 874 3 97§ @ 1070 3 1178



18.

Y| #We] Zdol7t Z+2F 96m, 160m, 192m, 224m ¢l AFZHE moFol
EX7F it o] EX|o] Yo 2 (HA o2 WES drof SEHEE
THEH I St Y 5 ololE REEA] WS vhotof ka1, W9
NeEe 2 4 e o A7 st gt WE Afolo] HEL2 20m &
9z oA & uf, -2 nE 2 7t 9 kx| Fotoiat

YEE 4l



19.

108, 135 2] -3}

O 22
@ 3x%x5

EA L
FE?

@ 33

B 22 x 32



20.

S 48 7N, 62 7N, At} 33 ANE 7HSoE oF W AbgtoA e
N2 tiro] 1 et S-f Aot wWoky, W 2 A, A=
3 707F Eoke o, gF Atgo] vt 95 W Abvto] - JL5todat,

YR 4l



